Cestné stavby, a.s., Majerská cesta 69, 974 01 Banská Bystrica


Ročná finančná správa za rok 2019 – doplnenie
Na základe žiadosti o doplnenie našej Ročnej finančnej správy, dopĺňame informácie podľa zákona o účtovníctve:


Tak ako je to opakovane uvedené v našich ročných správach o nezabezpečenej možnosti vymožiteľnosti práva zo strany „štátu“ (vymožiteľnosť pohľadávok), sa naša spoločnosť dostala do finančných ťažkostí, ktoré spôsobili ukončenie hlavnej stavebnej činnosti a tým aj k postupnému znižovaniu zamestnanosti, čo sa dostalo ku stavu jedného zamestnanca (aj to len na polovičný úväzok) v celej akciovej spoločnosti. 


Významné riziká a neistoty boli (a aj sú) nielen v minulom roku, ale aj v predchádzajúcich práve kvôli vyššie opísanej skutočnosti.


Spoločnosť si aj napriek tomu plní všetky finančné povinnosti. 


Účtovná jednotka vynúteným zastavením hlavnej činnosti v posledných rokoch nevykazuje žiaden negatívny vplyv na životné prostredie a zamestnanosť. 


Straty vykázané v minulých obdobiach boli jednoznačne spôsobené z titulu nevymožených pohľadávok a ich vyrovnanie nie je v danom stave spoločnosti a v súčasnom období (koronakríza) možná.


Informácie o činnosti valného zhromaždenia pravidelne zverejňujeme, ako aj činnosť orgánov spoločnosti a ich výborov (aj keď pracujú len v nutnom rozsahu a bez akýchkoľvek finančných nárokov za viaceré minulé roky).

Pravidlá upravujúce vymenovanie a odvolanie členov štatutárnych orgánov a o ich právomociach sa nachádzajú v Stanovách spoločnosti, ktoré sú dostupné aj v zbierke listín ORSR a ktoré prikladáme ako prílohu. Tiež ako prílohu prikladáme Kódex správy a riadenia spoločnosti, ktorý je tiež zverejnený na webových stránkach našej spoločnosti.


V Banskej Bystrici, 02.06.2020









Ing. Milan Franík









predseda predstavenstva v.r.

Prílohy: 1. Stanovy akciovej spoločnosti



 2. Kódex správy a riadenia spoločnosti








1

